
Domáćı úloha z 22. zář́ı 2016 (odevzdává se 29. zář́ı 2016)

1. Necht’ E(X) je množina všech ekvivalenćı na množině X. Na cvičeńı
jsme ukázali, že (E(X),⊆) je úplný svaz. Rozhodněte (a své rozhodnut́ı
zd̊uvodněte), je-li svaz (E(X),⊆) modulárńı, jestliže

(a) množina X má tři prvky;

(b) množina X má čtyři prvky.

2. Necht’ T =
⋃

m∈N Zm je množina všech zbytkových tř́ıd pro všechny
moduly m. Libovolný prvek množiny T je tedy zbytková tř́ıda, tj.
podmnožina množiny Z. Rozhodněte (a své rozhodnut́ı zd̊uvodněte),
je-li (T ∪ {∅},⊆) svaz. Pokud odpov́ıte ano, rozhodněte také, zda je
úplný či modulárńı.
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